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令和７年安中市教育委員会  ２月期定例会  会議録  

 

日時  令和７年２月２０日（木）  

午後２時から 午後４時まで  

場所  松井田庁舎２階  第４会議室  

 

【出席委員】  

教    育    長   岩﨑  聡  

教育長職務代理者   中島  卯  

委       員   佐藤  和子  

委       員   髙𣘺  恵美  

委       員   三宅  豊  

 

【欠席委員】  

なし  

 

【事務局】  

教  育  部  長          小黒  勝明  

総  務  課  長      井上   昇  

学校教育課長     関井  貴美枝  

生涯学習課長     飯野  靖之  

 

書         記         平栁  好美  

 

 

 

 

 

※  読み やす さ等 のた め、 発言 の 内 容や 趣旨 を 損 なわ ない 範囲 で、 重複

表現、言い回し等を整理しています。  
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◇  総務課長  

皆様、こんにちは。総務課長の井上です。  

本日 は 、 ご多 用 の とこ ろ、 安中 市 教 育委 員会 定例 会 に ご参 集 を いただ

き、誠にありがとうございます。  

会議の開催に あたり、教育長よりご挨拶を申し上げます。  

 

○  岩﨑教育長  

 

＊  挨拶  

 

◇  総務課長  

 ありがとうございました 。  

以後会議の進行は、教育長にお願いいたします。  

 

○  岩﨑教育長  

 ただいまから、令和７年安中市教育委員会  ２月期定例会を開会します。 

次第に従い、 日程第３「承認事項」に入ります。  

 前回定例会の会議録の承認について、事務局からお願いします。  

 

◇  総務課長  

 前回定例会の会議録については、事前に ご確認をいただいていると思い

ますので、朗読は省略をいたします 。  

ご承認いただけましたら、本会議 終了後にご署名をいただきたいと 思い

ますので、よろしくお願いいたします。  

 

○  岩﨑教育長  

何かご意見やご質問等はありますか。  

 

＊  委員から意見等は出なかった。  

 

○  岩﨑教育長  

無い よう です の で 、 前 回会 議録 に つ きま して は 承 認 と させ てい ただき

ます。  

 

続きまして 、日程 第４「諸般の報告」です。この会議の開催前に、配布
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した資料を用いて、委員の皆様には事前に報告 をいたしました。  

あらためて、ご意見やご質問等がありましたら、お願いいたします。  

 

＊  委員から意見等は出なかった。  

 

○  岩﨑教育長  

無いようですので、日程第５「議事 」に入ります。  

 

まず、議事の 公開の是非 について、お諮りいたします。  

「議 案第 ４ 号 か ら 第７ 号」 は、 そ れ ぞれ が市 議会 提 出 予定 議案 に関わ

るこ とか ら、 現時 点で はま だ意 思決 定過 程に ある と思 われ ます 。ま た、

「議案第８号」は、教職員の人事に関する案件です。したがって、これら

の議事は、非公開 とすることが適当であると思われます。  

地方 教育 行政 の 組 織及 び運 営に 関 す る法 律第 １４ 条 第 ７ 項 ただ し書及

び安 中市 教育 委員 会会 議規 則第 ２２ 条の 規定 に 基 づき 、「 議案 第４ 号か

ら第８号」は、議事を非公開とし、審議をいたします。加えて「 議案第 ８

号」は、審議中関係する職員以外の職員は退室をさせたい と思いますが、

いかがですか。  

 

＊  委員からの異議等は出なかった。  

 

○  岩﨑教育長  

ご異議ないものと認め ます。  

よって、「 議案第４号から第８号」は、議事を 非公開とし、加えて「議

案第 ８ 号 」は 、審 議中 関係 する 職員 以外 の 職 員は 退室 をさ せた い と 思い

ます。  

 

それでは、まずは報告、承認の案件ですが、本日は案件がありませんの

で、議案に入ります。  

議案 第２ 号「 安 中 市社 会教 育関 係 団 体の 認定 につ い て 」 事 務局 より説

明をお願いします。  

 

◇  生涯学習課長  

 

＊  議案第２号を読み上げた後、  
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社会教育関係団体につきましては、社会教育法第１０条で、「社会教育

関係 団体 とは 法人 であ ると 否と を問 わず 、公 の支 配に 属し ない 団体 で社

会教 育に 関す る事 業を 行う こと を主 たる 目的 とし てい るも のを いう 」と

規定 され てい ます 。今 回社 会教 育関 係団 体の 認定 の申 請が １件 ござ いま

したので、ご提案させていただきます。  

 

＊  会議 資料 「安 中市 社会 教育 関係 団体 認定 申請 団体 一覧 」に 記載 され

た各項目を読み上げた後、  

【申請団体】  

・  群馬県退職校長会安中支部（寿会）  

 

説明は以上です。  

 

○  岩﨑教育長  

説明が終わりました。  

議案 第２ 号「 安 中 市社 会教 育関 係 団 体の 認定 につ い て 」質 疑が ありま

したら、お願いします。  

 

♦ 佐藤委員  

事業 内容 につ い て 、 も う少 し 具 体 的 に 教 えて いた だ け ます か。 福祉的

な事 業 や 学校 の文 化的 な事 業 等 に協 力す る と か、 その よう な事 業 を 実際

に 行 って いる 他団 体 に 協力 する とか 、講 師と して 出向 して 講話 を 行 うと

か。または、現在の教育課題について率先 して活動をしていくとか 、具体

的な内容をイメージしにくい ので、教えていただければと思います。  

 

◇  生涯学習課長  

今現在、主に募金活動を行ってい るそうです。今後は、社会福祉協議会

等で 行っ てお りま す福 祉ふ れあ いフ ェス ティ バル の 手 伝い 、生 涯学 習課

の 各 種イ ベン ト等 のチ ラシ の配 布 や 活動 のお 手伝 いな ども 考え てい ただ

いているということです。  

 

○  岩﨑教育長  

中島先生、何か情報がありましたらお願いいたします。  
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♦ 中島委員  

送ら れて くる 資 料 を見 ると 、 会 員 の 中の 相互 の活 動 が 中心 とな ってい

るよ うに 感じ てい ます 。 こ れが 地域 や 学 校を 巻き 込ん だ活 動 に 関し ては

少し弱いように感じています 。ただ全くしていないわけではありません。

個人的にはそのように感じています 。  

 

○  岩﨑教育長  

研修会等に現役の校長が参加できるのですか。  

 

♦ 中島委員  

会員の退職校長の方が参加されているのではないでしょうか。  

 

○  岩﨑教育長  

学校の方から要請があれば協力していく という話は聞いています。  

 

♦ 三宅委員  

どこ にで も Ｏ Ｂ 会 の様 な団 体が あ り 親睦 や研 修を お こ なっ たり してい

ます が、 依頼 があ れば 協力 して くれ ると 思い ます 。 後 輩の 人た ち に 対し

ても アド バイ スも でき るし 、意 見聞 かれ れば 答え るこ とも でき る 。 そう

いう意味の存在ではすごくありがたい 団体だと思います。  

 

♦ 佐藤委員  

踏み 込ん だ活 動 を して くれ ると い い なと 思 い まし た 。 会員 同士 の活動

だけ でな く 、 学校 等の 諸問 題 に 対し て、 例え ば ボ ラン ティ ア的 に入 って

くれるとかも考えてくださると、いい なと思いました。  

 

♦ 三宅委員  

密に 連携 を取 る と いう 意味 では 、 と ても 良い と 思 い ま す 。 良い 関係性

を築 いて おけ ば、 頼ま れた らい つで も行 く ぐ らい のほ うが 、 私 の経 験上

良い よう に思 いま す。 どち らに して も、 連携 やコ ミュ ニケ ーシ ョン は大

事ですよね。  

 

○  岩﨑教育長  

他にございますか。  
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無い よう です の で 、 議 案 第 ２号 「 安 中市 社会 教育 関 係 団体 の認 定 につ

いて」賛成される委員の挙手を求めます。  

 

＊  挙手全員  

 

○  岩﨑教育長  

挙手全員です。  

よって、議案第２ 号は、原案のとおり可決されました。  

 

続い て、 議案 第 ３ 号「 令和 ７ 年 度 安 中市 教育 行政 方 針 につ いて 」事 務   

局より説明を お願いします。  

 

◇  総務課長  

 

＊  議案第３号を読み上げた後、  

 

こち らは 、令 和 ７ 年 度 の市 の教 育 行 政方 針を 決定 し よ うと する もので

ございます。  

お手 元の 「令 和 ７ 年度 安中 市教 育 行 政方 針」 の１ ペ ー ジを お開 きくだ

さい。  

安中市の第３次総合計画、安中市教育大綱、これらとの整合性を図り、

令和７年度の安中市教育行政方針（案）を策定しました。市では、昨年策

定いたしました第３次総合計画において、「 住んで良かった  豊かで魅力

ある元気な  新しいあんなか  ～さらに、光り輝くまちへ～ 」を市の将来

像として掲げ、教育分野につきましては、「 自分らしく  心豊かに暮らせ

るまち」を基本目標としております。この基本目標に基づきまして、当該

計画で掲げられている ３つの方向性（１ .芸術・文化の振興、２ .小・中学

校教育の充実 、３ .生涯学習・社会教育の充実、人権啓発の推進 ）に沿 う

かたちで、具体的な取り組みを実施、展開し、誰もが生涯にわたり自由に

学習 でき る機 会の 充実 を図 ると とも に、 生き る力 と自 己を 表現 する 力を

持った子どもたちを育てる教育を推進 していきます。  

なお 、具 体的 な 取 り組 みに つい て は 、各 課よ り説 明 さ せて いた だきま

す。  
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＊  資料に沿って具体的な内容を説明  

・  総務課長  

・  生涯学習課長  

・  学校教育課長  

 

○  岩﨑教育長  

説明が終わりました。  

 

議案 第３ 号「 令 和 ７ 年 度安 中市 教 育 行政 方針 につ い て 」 質 疑が ありま

したら、お願いします。  

 

♦ 三宅委員  

教育 行政 方針 は 大 項目 みた いな も の だと 思い ます が 、 多分 皆さ んの中

に は 具体 的な 事柄 があ り、 いつ まで に何 をす る か 、い つま でに 完了 させ

るかなど具体的な考えがあると思います。  

提案ですが、数値 まで言わなくても いいので、具体的な 目標とか、本年

度の計画目標と進捗状況等を説明してもらいたい。  

自分 の経 験 か ら も 、毎 年同 じよ う な 大項 目 が あが り が ちな ので 、１年

間で の進 捗状 況や 成果 を報 告 し ても らえ れば 、 よ り分 かり 易い ので はな

いかと 思います。 報告の 機会があればとても良い と思いました。  

 

○  岩﨑教育長  

教育 行政 方針 に つ いて は 毎 年見 直 し を行 って いま す 。 計画 とす ると 長

期間の計画もある と思います。  

内容 によ って は 数 年の 計画 で進 め て いる もの もあ り ま す の で、 そのよ

うな 場合 、次 の年 を示 す前 に 、 この 辺が 進ん だの で次 は こ のよ う に 変更

しま すと か、 これ まで の経 過を 報告 しな がら 、ま た次 年度 の計 画を 示せ

ればよいと思いました。  

先日 の 療 育と 教 育 の 安 中市 総合 教 育 会議 でも 、三 宅 委 員 さ んの 方から

同じような意見を頂きましたので、今後報告等させていただきます。  

 

♦ 三宅委員  

結果を知らせてもらえると ありがたいと思いました 。  

 

○  岩﨑教育長  
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 ありがとうございます。  

 

私か ら少 し 補 足 を させ てい ただ き ま す。 ４ ペ ージ の 学 校教 育の ところ

で学校教育課長から 説明がありましたが 、今年度「ふるさとを愛し、希望

に満ちた“安中っ子”」という キャッチフレーズを入れ させていただきま

した。「 ふるさと安中みらい学」は ふるさと安中に誇りと愛情をもち、自

分の 生き 方に つい て考 える 力の 育成 を目 指し ます 。主 に、 総合 と 生 活科

を中心にやっていきますが、「ふるさとを愛し、希望に満ちた“安中っ子”」

は、「ふるさと安中みらい学」の キャッチフレーズでもあり 、安中市の学

校教 育全 体の キャ ッチ フレ ーズ とし ても 考え てい ます 。 地 域に 根ざ した

教育と して考えて います。  

手始 めに 、 鉄 道 遺 産群 等を 一度 見 て 欲し いと 思い 、 ３ 年生 が卒 業式と

入試 の間 に少 し時 間 が 出来 まし たの で、 第一 中学 校が ２月 ２８ 日（ 金）、

松井田中学校が３月３日（月）に、廃線ウォークを半日ちょっとかけて行

う予定です。定着してくると良いと思っています。急な話でしたので、第

二中学校は都合がつかな くて参加できません。  

３年かけて、しっかりしたものにしていけるといい と思っています。  

 

○  岩﨑教育長  

他にございますか 。  

 

無い よう です の で 、 議 案 第 ３号 「 令 和７ 年度 安中 市 教 育行 政方 針につ

いて」賛成される委員の挙手を求めます。  

 

＊  挙手全員  

 

○  岩﨑教育長  

挙手全員です。  

よって、議案第３ 号は、原案のとおり可決されました。  

 

それでは先ほど決定したとおり、 これからの議事は非公開 とします。  

 

非公開議件  

 

＝  議案 第 ４ 号「 令和 ７年 第１ 回安 中市 議会 定例 会提 出予 定議 案（ 令和
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６年度補正予算案）の作成に対する意見 について 」  ＝  

＝  議案 第 ５ 号「 令和 ７年 第１ 回安 中市 議会 定例 会提 出予 定議 案（ 令和

７年度当初予算案）の作成に対する意見 について 」  ＝  

＝  議案 第 ６ 号「 令和 ７年 第１ 回安 中市 議会 定例 会提 出予 定議 案（ 権利

の放棄について）の作成に対する意見 について  ＝  

＝  議案 第 ７ 号「 令和 ７年 第１ 回安 中市 議会 定例 会提 出予 定議 案（ 権利

の放棄について）の作成に対する意見 について  ＝  

＝  議案第８号「令和６ 年度末県費負担教職員の管理職人事（案）につい

て」  ＝  

 

○  岩﨑教育長  

以上で、本日の議事は終了です。  

 

次に、日程第６「その他」です。  

まず事務局から説明をお願いいたします。  

 

＊  学校教育課長 が令和６年度市内小中学校の卒業証書授与式に係る  

告辞（案）について説明を行った。  

＊  学校教育課長が令和 ７年度市内小中学校夏季休業日における完全  

休業日の設定について説明を 行った。  

＊  総務課長が令和７年度教育委員会定例会  年間予定について説明を  

行った。  

＊  総務課長が安中市総合教育会議  会議録について説明を行った。  

 

○  岩﨑教育長  

他に、事務局、委員の皆様から何かありましたらお願い します。  

 

 無 いよ うで すの で 、 以上 で 、 令和 ７ 年 安中 市教 育 委 員会 ２月 期定 例会

を閉会いたします。  

長時間に渡り、ありがとうございました。  

 

◇  総務課長  

 皆様、大変お疲れ様でした。  

 

＊  総務課長が、 次回会議の周知を 行う。  



 10 / 10 

 

≪令和７年３月期定例会≫  

・  日時   令和 ７年３月２５日（ 火）  午後２時から  

・  場所   松井田庁舎２階  第４ 会議室  

 

◇  総務課長  

それでは散会といたします。どうぞ気を付けてお 帰りください。  


